

## **JAVNO POVABILO K LITERARNEMU NATEČAJU »Moj kraj ima prav posebno ime«**

**Pravila in pogoji za sodelovanje v literarnem natečaju »Moj kraj ima prav posebno ime«, ki ga organizira Občina Renče-Vogrsko v sodelovanju z Uredniškim odborom Občine Renče-Vogrsko.**

### **1. ORGANIZATOR:**

Organizator literarnega natečaja »Moj kraj ima prav posebno ime« je Občina Renče-Vogrsko, Bukovica 43, Volčja Draga, e-mail: [info@rence-vogrsko.si](mailto:info@rence-vogrsko.si), v sodelovanju z Uredniškim odborom Občine Renče-Vogrsko.

### **2. NAMEN IN TEMA:**

*Slovar slovenskega knjižnega jezika* v prvem pomenu opredeljuje »ime« kot: »beseda, več besed, ki se uporabljajo za razlikovanje, določevanje«. Imena segajo na sam začetek naše zgodovine. In med prvimi stvarmi, ki so dobile imena, so bili kraji.

Večkrat poslušamo zgodbe, ki pričajo o nastanku imen teh in onih krajev, predvsem se osredotočajo na velika in poznana mesta, države. A tudi v lokalnem okolju najdemo različne zgodbe, ki na različne načine našim krajem vlivajo svoje življenje, svoj nastanek in svoje poimenovanje.

Namen natečaja je, da tudi imena krajev Občine Renče-Vogrsko dobijo svojo zgodbo. Zakaj ravno takšno ime? Pri tem nas zanima vaš domišljjski svet. Katere zgodbe prepletate okoli imen Vogrsko, Dombrava, Volčja Draga, Bukovica, Renče in Oševljek? So v ozadju napete in herojske zgodbe, morda živalski svet, ali pa velika ljubezenska zgodba, morda čisto preprosto kmečko življenje ali trdo delo? Pri tem ni pomembna resničnost podatkov, ampak vaša interpretacija izvora teh imen. Vlijte življenje našim krajem in njihovo zgodbo delite z nami.

**Pred objavo bodo besedila lektorirana.**

### **3. KOLEDAR NATEČAJA:**

Trajanje natečaja: do 30. 9. 2020. Upoštevane bodo vse pošiljke, ki bodo kot priporočene oddane na pošti najkasneje dne 30. 9. 2020.

Žiriranje: oktober 2020.

Obvestilo o rezultatih: nagrajenci bodo objavljeni v decembrski številki Občinskega lista in takrat tudi osebno obveščeni.

Podelitev nagrad: zgodbe, ki bodo osvojile prva tri mesta, bodo objavljene v decembrski številki Občinskega lista. Podelitev nagrad bo sledila na slavnostni seji Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko v aprilu 2021.

### **4. SODELOVANJE IN POGOJI:**

Na natečaju lahko sodelujejo osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. Z oddajo zgodb vsi udeleženci natečaja potrjujejo, da so avtorji zgodb in se strinjajo s pravili in pogoji natečaja. Osebe, ki kakorkoli sodelujejo pri izvedbi literarnega natečaja, njihovi ožji družinski člani in zaposleni v Občini Renče-Vogrsko ne morejo sodelovati.

Osebe, mlajše od 15 let, morajo za sodelovanje v natečaju imeti lastnoročno podpisano pisno soglasje staršev ali zakonitih zastopnikov.

## **5. PRIJAVA NA NATEČAJ:**

Vsak avtor lahko sodeluje s **skupno največ 2 še neobjavljenima zgodbama, ki sta vsaka zase sestavljeni iz 500 do 1500 besed.**

Zgodbe lahko posredujete po elektronski pošti na: [info@rence-vogrsko.si](mailto:info@rence-vogrsko.si) ali pošljite na naslov **OBČINA RENČE-VOGRSKO, BUKOVICA 43, 5293 VOLČJA DRAGA**, s pripisom **ZA LITERARNI NATEČAJ** skupaj z izpolnjeno prijavnico.

**Navodila za oddajo po elektronski pošti:** Prijavitelj mora oddati tri posamične datoteke. Ena datoteka je prijavnica. Druga datoteka je besedilo; ta datoteka je poimenovana BESEDILO, samo besedilo pa je podpisano s šifro. Tretja datoteka je imenovana ŠIFRA; v njej so podatki o avtorju in šifra. Besedila brez prijavnice in šifre ne bodo upoštevana. V zadevo maila napišite ZA LITERARNI NATEČAJ.

**Navodila za oddajo po navadni pošti:** V kuverti pošljete prijavnico. Besedila, podpisana s šifro, morajo biti priložena v eni posebni kuverti z napisom BESEDILO. V drugi posebni kuverti z napisom ŠIFRA morajo biti podatki o avtorju in šifra. Besedila brez prijavnice in šifre ne bodo upoštevana. Na zunanjo kuverto pod naslov občine napišite ZA LITERARNI NATEČAJ.

Komisija si pridružuje pravico, da del, ki ne bodo oddana po predpisanem postopku, ne bo obravnavala.

## **6. VSEBINSKE IN TEHNIČNE ZAHTEVE:**

Elektronsko oddane zgodbe naj bodo v formatu **doc (Word)**. Podpisane naj bodo le s šifro. Zgodbe, poslane po pošti, naj imajo na dnu zapisano število besed.

Zgodbe ne smejo biti krajše od 500 in daljše od 1500 besed.

Vsako besedilo mora biti označena s **šifro in naslovom zgodbe**. Na natečaju lahko sodelujete z zgodbami, ki še niso bile objavljene. Zgodbe morajo biti avtorsko delo, upoštevajo pa se tudi predelave avtorski del po 7. členu Zakona o avtorskih in sorodnih pravicah. Ocenjevalna komisija ima pravico, da preveri in izloči zgodbe, ki bodo ocenjene za plagiat ali spoznane za že objavljene. Komisija ne bo ocenjevala zgodb z moralno sporno ali protizakonito vsebino ter tehnično neprimernih zgodb. Fizičnih zgodb, poslanih po pošti, ne bomo vračali.

## **7. AVTORSTVO:**

Udeleženci natečaja z oddajo prijave in zgodb organizatorju natečaja (Občini Renče-Vogrsko) zagotavljajo, da so sami lastniki in avtorji zgodb oziroma, da so izključni imetniki avtorskih pravic in da na teh zgodbah ne obstajajo kakršnekoli pravice tretjih oseb. V primeru, da so v oddanih zgodbah upodobljene osebe, ki jim na podlagi veljavnih predpisov pripadajo osebne ali kakršnekoli druge pravice, udeleženci natečaja Občine Renče -Vogrsko zagotavljajo, da so pridobili ustrezna dovoljenja upodobljenih oseb za uporabo zgodb z njihovo podobo. Z oddajo prijave in zgodb udeleženci natečaja na oddanih zgodbah Občini Renče-Vogrsko prenesejo vse materialne avtorske pravice iz 22. člena Zakona o avtorski in sorodnih pravicah (Ur. l. RS, št. 21/1995 in spr. – v nadaljevanju ZASP), zlasti tiste, ki bodo Občini Renče-Vogrsko omogočile javno prikazovanje, razstavljanje in reproduciranje primerkov zgodb, reproduciranje zgodb za spletno objavo, distribuiranje primerkov zgodb, uporabo zgodb v tiskanih in elektronskih medijih, elektronsko reproduciranje in dajanje na voljo javnosti na spletnih straneh in druge vrste uporabe zgodb za potrebe Občine Renče-Vogrsko. Avtor s prenosom materialnih pravic na Občino Renče-Vogrsko dovoljuje, da Občina Renče-Vogrsko (v skladu z ZASP) objavi delo brez predhodnega soglasja avtorja in brez nadomestila plačila avtorju. Prenos navedenih pravic je izključen,

velja za ves čas trajanja pravic, je krajevno neomejen in vključuje pravico predelave. Občina Renče-Vogrsko bo spoštovala moralne avtorske pravice udeležencev natečaja in v primeru javne priobčitve ali objave zgodb ustrezno navajala avtorje zgodb.

## **8. VARSTVO OSEBNIH PODATKOV**

Rezultati natečaja bodo javno objavljeni na spletni strani [www. https://www.rence-vogrsko.si](https://www.rence-vogrsko.si). Udeleženci natečaja dovoljujejo javno objavo svojih osebnih podatkov (ime in priimek) v sredstvih javnega obveščanja in na svetovnem spletu na spletni strani [www. https://www.rence-vogrsko.si/](https://www.rence-vogrsko.si/) z namenom obveščanja o nagrajencih. Osebnih podatkov se ne objavi, če prijavitelj ob prijavi to eksplicitno navede.

Udeleženec natečaja soglaša, da organizator zbira, hrani in obdeluje zbrane osebne podatke za namene, za katere so bili pridobljeni.

Osebnih podatki se obdelujejo in varujejo skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS 94/2007) in Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu podatkov) (UL. L. 119, 4. 5. 2016, str. 1–88). Kot posameznik vlagatelj uživa pravice, skladno z omenjenima pravnima aktoma.

Občina bo hranila in varovala osebne podatke skladno z roki določenimi v Enotnem načrtom klasifikacijskih znakov z roki hrambe v Občini Renče-Vogrsko in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Občina bo omogočila obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov izključno naslednjim pooblaščenim uporabnikom (pooblaščenim zaposleni občine, pooblaščenim osebam, ki obdelujejo osebne podatke pri pogodbenem obdelovalcu občine, osebam, ki izkažejo pooblastilo za dostop do osebnih podatkov v okviru zakona oziroma podzakonskih predpisov). Občina ne uporablja avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov.

Posameznik ima pravico privolitve kadarkoli pisno preklicati; izjavo o preklicu privolitve posreduje na naslov: Bukovica 43 5293 Volčja Draga ali na elektronski naslov: [info@rence-vogrsko.si](mailto:info@rence-vogrsko.si). Na enak način lahko zahteva tudi dostop do podatkov, ki se nanašajo nanj, uveljavlja pravico do popravka ali izbrisa osebnih podatkov, omejitev obdelave, ugovora obdelavi in prenosljivosti podatkov.

Pooblaščen osebni za varstvo osebnih podatkov je dr. Miha Dvojmoč in je dosegljiv na e-naslovu [miha.dvojmoc@infocenter.si](mailto:miha.dvojmoc@infocenter.si) ali tel: 031 692 524.

V zvezi z obdelavo svojih osebnih podatkov imate pravico do vložitve pritožbe pri nadzornem organu, ki je: Informacijski pooblaščenec, Zaloška 59, Ljubljana.

## **9.KOMISIJA:**

- Anja Nikolavčič (Občina Renče-Vogrsko)
- Mateja Ščuka (Uredniški odbor Občinskega lista Občine Renče-Vogrsko)
- Hana Šuligoj (Uredniški odbor Občinskega lista Občine Renče-Vogrsko)
- Darinka Kozinc (pisateljica)

## 10. IZBOR:

Žirija bo naredila ožji izbor zgodb, ki bodo ob koncu natečaja vključene v publikacijo. V ožji izbor bo vključenih 12 zgodb, iz vsakega kraja dve. Med 12 zgodbami v ožjem izboru bo izbrala najboljše 3 (tri) zgodbe, ki bodo nagrajene. Komisija si pridružuje pravico, do spremembe števila objavljenih zgodb. Strokovna žirija bo izbirala po Kriteriju za ocenjevanje (v Prilogi).

**Avtorji najboljših zgodb bodo pozvani k oddaji zgodb v doc formatu (če jih pri prijavi niso poslali v takšni obliki).**

## 11. PODELITEV:

Podelitev nagrad in predstavitev publikacije bosta potekali v prostorih Kulturnega doma v Bukovici, predvidoma na slavnostni seji Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko aprila 2021. Ob prevzemu nagrade je nagrajenec organizatorju dolžan posredovati svojo davčno številko.

## 12. NAGRADE:

1. prva nagrada: 150 € neto + praktična nagrada
2. druga nagrada: 100 € neto + praktična nagrada
3. tretja nagrada 50 € neto + praktična nagrada
4. 9 diplom za ožji izbor najboljših zgodb + praktična nagrada

V kolikor se nagrajenec ne bo udeležil uradne podelitve nagrad, je dolžan prevzeti praktično nagrado v roku 3 mesecev od podelitve nagrad, po pretečenem roku ni več upravičen do nagrade.

Za vse dodatne informacije lahko pokličete na telefonsko številko 05 338 45 00, pišete na elektronski naslov [info@rence-vogrsko.si](mailto:info@rence-vogrsko.si) ali se zglasite v glavni pisarni Občine Renče-Vogrsko, Bukovica 43, 5293 Volčja Draga.

Številka: 6101-2/2020-1

Datum: 27. 5. 2020

Tarik Žigon  
župan Občine Renče-Vogrsko



**Priloga: Kriterij za ocenjevanje**

<b>OCENJEVALNI LIST</b>		
<b>Naslov dela</b>		
<b>Šifra</b>		
<b>Merilo</b>	<b>Komentar</b>	<b>Št. točk</b>
<b>Ustreznost besedila 2 T</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- tehnično ustrezno 1 T</li><li>- vsebinska ustreznost 1 T</li></ul>		
<b>Vsebina in slog 15 T</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- obrazložitev imena 5 T</li><li>- zgradba zgodbe 3 T</li><li>- slog 4 T</li><li>- primernost in zanimivost vsebine 3 T</li></ul>		
<b>Subjektivna ocena 20 T</b>		
<b>Skupno</b>		